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Урок 1
Параграф 1-2 читать; стр. 13 № 11-14 письменно
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1. BoamvogelicTaii ¢ weraniaNIt (SKTHBHAMI).
2K + 24,0 = 2KOH+ H T
Ca +2H,0 = Ca(OH),+ Hy 1

3. BoanstoReicTae © OKCIIAMH AKTBHAX METRIIOR.
K.0+ H,0 = 2KOH.

'c:':b + H,0 = Ca(OH),
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4. Passosmertne BONst H0A AeHCTSNEM STEKTRHNECKOTO TOKd.
2H,0= 2H, 1+ O,
Mpunenenue 0t
Ktk pacTROpITe s, TENIOROGHTEI, XIMIICCKIIL PEATONT 5 MHOTIIX TEXHONOTI:
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~ Boja BoackiBReTes KODHAN pacTeHiLH;
3 pACTORTX ROXA TOMIMMASTCS [0 CTEG/AM i SEPes THCTLE HOCTYTAET 3 ATMOC





Урок 2
Параграф 3-4 читать; стр. 18 № 19-20 письменно
Урок 3
Параграф 5-6 читать; стр. 39 № 50-52 письменно
Урок 4
Рассмотреть образцы решения задач по теме ,,Растворы”
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